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4 июня 2018 года состоялось заседание комиссии Коми МТУ Росавиации по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о представлении государственным служащим Коми МТУ Росавиации недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
Основание для проведения  заседания комиссии - представление руководителем управления материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
Материалы проверки свидетельствуют, что государственным служащим в представлены недостоверные и неполные сведения в отношении адреса жилого дома, принадлежащего ему на праве собственности; а также недостоверные сведения в отношении адреса гаража, находящегося в собственности члена семьи.
По итогам рассмотрения вопроса Комиссией принято решение:
· установить, что сведения, представленные государственным служащим, являются недостоверными и неполными;
· рекомендовать руководителю Коми МТУ Росавиации применить к государственному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

